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Protokół nr I/2014 
Inauguracyjnej Sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

z dnia 1 grudnia 2014 roku 
 

 

1.Otwarcie obrad 
Otwarcia I Inauguracyjnej sesji dokonał najstarszy wiekiem radny Janusz Grzonka. 

Radny podziękował za powierzenie mu zaszczytnej roli jaką jest prowadzenie obrad. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad 
Na podstawie listy obecności prowadzący obrady radny Janusz Grzonka stwierdził 

prawomocność obrad poniewaŜ na ustawowy 17 osobowy skład rady udział w sesji wzięło 15 

radnych.  

Następnie prowadzący obrady Janusz Grzonka przywitał obecnego na sesji Starostę 
Sztumskiego oraz Wicestarostę, a takŜe Przewodniczącego PKW Pana Krzysztofa Kierula. 

Przywitał równieŜ wszystkich obecnych na sesji. 

 

Lista obecności radnych stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr I/2014. 

Lista zaproszonych gości stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr I/2014. 

 

Przewodniczący Powiatowej Komisji Wyborczej Krzysztof Kierul powiadomił, Ŝe otrzymał 

dwa postanowienia Komisarza Wyborczego w Gdańsku o wygaszeniu mandatów: Pana 

Leszka Tabora z powodu wyboru na burmistrza Miasta i Gminy Sztum oraz Pani ElŜbiety 

Domańskiej z powodu wyboru na burmistrza Miasta i Gminy Dzierzgoń. Postanowienie o 

wejściu osób do rady na miejsce wygaszonych mandatów będzie wydane w późniejszym 

terminie.  

Przed złoŜeniem ślubowania przez radnych Przewodniczący PKW wręczył radnym 

zaświadczenia o wyborze na radnego. 

Po dokonaniu wręczenia zaświadczeń prowadzący obrady radny Janusz Grzonka przystąpił 

do ślubowania radnych. Zaproponował, Ŝe odczyta rotę ślubowania, a radni złoŜą ślubowanie 

słowami „ślubuję” a takŜe radni mogą dodać słowa „tak mi dopomóŜ Bóg”. 

Po odczytaniu roty ślubowania radni złoŜyli przysięgę słowami „ślubuję” „tak mi dopomóŜ 
Bóg” 

 

Po złoŜeniu ślubowania prowadzący obrady przedstawił porządek  I inauguracyjnej sesji Rady 

Powiatu Sztumskiego.  

 

3. Przyjęcie porządku obrad 
1. Otwarcie obrad i prowadzenie sesji, do czasu wyboru Przewodniczącego, przez radnego 

najstarszego wiekiem obecnego na Sesji. 

2.Stwierdzenie prawomocności obrad.  

3. Ślubowanie radnych. 

4. Wybór Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego; 

a) zgłaszanie kandydatów na funkcję przewodniczącego Rady Powiatu; 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej; 

c) przyjęcie Regulaminu wyboru przewodniczącego  Rady Powiatu; 

d) przeprowadzenie głosowania; 

e) ogłoszenie wyników wyboru (przedstawienie protokołu przez Komisję Skrutacyjną); 
f) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

5. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego; 

a)  zgłaszanie kandydatów na funkcję wiceprzewodniczącego rady Powiatu; 
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b) powołanie Komisji Skrutacyjnej; 

c) przyjęcie Regulaminu wyboru wiceprzewodniczącego  Rady Powiatu; 

d) przeprowadzenie głosowania; 

e) ogłoszenie wyników wyboru (przedstawienie protokołu przez Komisję Skrutacyjną); 
f) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

6. Zakończenie obrad. 

 

Rada zatwierdziła porządek sesji. 

 

Porządek stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr I/2014. 

 
PoniewaŜ punkty 1, 2, 3 zostały zrealizowane prowadzący obrady  przeszedł do realizacji 4 

punktu porządku. 

 

Ad 4 Wybór Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego; 

 

a) zgłaszanie kandydatów na funkcję przewodniczącego Rady Powiatu; 
 

Prowadzący obrady poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady 

Powiatu Sztumskiego. 

 

Radny Józef Warunek zgłosił kandydaturę radnej Jolanty Szewczun. 

Radny Leszek Sarnowski  zgłosił kandydaturę radnego Piotra Steca. 

 

Prowadzący obrady zapytał radą Jolantę Szewczun, czy wyraŜa zgodę na kandydowanie. 

Radna Jolanta Szewczun wyraziła zgodę na kandydowanie na Przewodniczącą Rady. 

Prowadzący obrady zapytał radnego Piotra Steca, czy wyraŜa zgodę na kandydowanie. 

Radny Piotr Stec wyraził zgodę na kandydowanie na Przewodniczącego Rady. 

 

Innych kandydatur nie zgłoszono wobec czego prowadzący obrady zamknął listę kandydatur. 

 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej; 
 

Prowadzący obrady Janusz Grzonka poprosił o zgłaszanie kandydatów  

do komisji skrutacyjnej dla wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego.  

 

Radny Leszek Sarnowski zgłosił kandydaturę radnego Ludwika Butkiewicza  

Starosta Wojciech Cymerys zgłosił kandydaturę radnego Józefa Warunka 

Radny Ryszard Mazerski zgłosił kandydaturę radnej Sylwii Kubik 

 

Radny Janusz Grzonka zapytał, czy zgłoszone osoby wyraŜają zgodę na pracę w Komisji 

Skrutacyjnej? 

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na udział w pracach Komisji Skrutacyjnej. 

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie skład osobowy Komisji Skrutacyjnej dla 

przeprowadzenia tajnego głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu  

Sztumskiego. 

 

Rada jednogłośnie zaakceptowała skład osobowy Komisji Skrutacyjnej. 
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c) przyjęcie Regulaminu wyboru przewodniczącego  Rady Powiatu; 
 

Prowadzący obrady zapytał czy do przedstawionego regulaminu wyboru przewodniczącego 

Rady Powiatu radni mają zapytania czy uwagi. 

 

Zapytań ani uwag radni nie wnieśli. 
Projekt uchwały w sprawie regulaminu wyboru przewodniczącego Rady, prowadzący obrady 

poddał pod głosowanie. 

 

W obecności 15 radnych Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr I/1/2014 w sprawie ustalenia 

regulaminu głosowania w wyborach przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

W czasie krótkiej przerwy w obradach  Komisja Skrutacyjna spośród swego składy wybrała 

Przewodniczącego Komisji. Przewodniczącym Komisji został radny Ludwik Butkiewicz. 

Następnie Komisja przygotowała karty do glosowania, przeliczyła je i opieczętowała 

pieczęcią Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr I/2014. 

 

d) przeprowadzenie głosowania; 
 

Radny Janusz Grzonka wznowił obrady 

 

Po przerwie przewodniczący komisji skrutacyjnej odczytał regulamin głosowania w 

przypadku zgłoszenia co najmniej dwóch kandydatów na przewodniczącego rady. 

 

Następnie przewodniczący komisji rozdał karty do glosowania. 

Głosowanie przeprowadzono poprzez wyczytanie kolejno radnych zgodnie  

z listą obecności na sesji w dniu 1 XII 2014 roku i wręczenie im kart do glosowania. Po 

dokonaniu wyboru radni udawali się kolejno do urny wrzucając karty w obecności Komisji 

Skrutacyjnej. 

 

Prowadzący obrady Janusz Grzonka ogłosił 10 minutową przerwę. 
 

e) ogłoszenie wyników wyboru (przedstawienie protokołu przez Komisję Skrutacyjną); 

 
Po przerwie Przewodniczący  Komisji Skrutacyjnej Ludwik Butkiewicz odczytał protokół z 

ustalenia wyników. 

Poinformował, Ŝe kandydaci na Przewodniczącego Rady Powiatu:  radna Jolanta Szewczun 

otrzymała w głosowaniu tajnym 9 głosów waŜnie oddanych za wyborem kandydata;  radny 

Piotr Stec otrzymał w głosowaniu tajnym 6 głosów waŜnie oddanych za wyborem kandydata. 

 

Wobec powyŜszego komisja skrutacyjna stwierdziła, Ŝe kandydatka Jolanta Szewczun 

uzyskała wymaganą liczbę głosów i została wybrana na Przewodniczącą Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

Protokół Komisji Skrutacyjnej z obliczenia głosów oddanych w głosowaniu w wyborach 

Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego stanowi załącznik nr 5 do Protokołu nr I/2014. 
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f) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór przewodniczącego Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

 
Radny Janusz Grzonka przedstawił projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego 

Rady Powiatu Sztumskiego i poddał go pod głosowanie. 

 

Rada w obecności 15 radnych 9 głosami „za” i 6 głosami „przeciw” podjęła uchwałę nr 

I/2/2014 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr I/2014. 

 

Prowadzący obrady Janusz Grzonka pogratulował radnej Jolancie Szewczun wyboru na 

Przewodniczącą Rady. Następnie podziękował za prowadzenie obrad i przekazał 

Przewodniczącej Rady dalsze prowadzenie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun podziękowała radnym za oddanie na jej kandydaturę 
głosów i za zaufanie jakim radni ją obdarzyli. Jednocześnie zapewniła, Ŝe dołoŜy wszelkich 

starań, aby naleŜycie wywiązywać się ze swoich obowiązków 

 

Ad.4 Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego; 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Szewczun poprosiła o zgłaszanie kandydatów na 

wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

a)  zgłaszanie kandydatów na funkcję wiceprzewodniczącego rady Powiatu; 

 
Wicestarosta Antoni Downarowicz zgłosił kandydaturę  Wojciecha Zielonki. 

Radny Zielonka wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

Więcej kandydatów radni nie zgłosili. 

 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej; 
  

Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun poprosiła o zgłaszanie kandydatów do Komisji 

Skrutacyjnej dla wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Starosta Wojciech Cymerys ponownie zgłosił kandydaturę radnego Józefa Warunka. 

Radny Leszek Sarnowski zgłosił kandydaturę radnego Ludwika Butkiewicza. 

Radny Ryszard Mazerski zgłosił kandydaturę radnej Sylwii Kubik. 

 

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na udział w pracach Komisji Skrutacyjnej. 

        Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Szewczun poddała pod głosowanie skład osobowy 

Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia tajnego głosowania w sprawie wyboru 

Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu  Sztumskiego. 

 

Rada jednogłośnie zaakceptowała skład Komisji Skrutacyjnej. 

 

c) przyjęcie Regulaminu wyboru wiceprzewodniczącego  Rady Powiatu; 
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Przewodnicząca Rady zapytała czy do przedstawionego regulaminu wyboru 

Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu radni mają zapytania czy uwagi. 

 

Zapytań ani uwag radni nie wnieśli. 
 

Projekt uchwały w sprawie regulaminu wyboru Wiceprzewodniczącego Rady, 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie. 

 

W obecności 15 radnych Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr I/3/2014 w sprawie ustalenia 

regulaminu głosowania w wyborach wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 
Uchwała stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr I/2014. 

 

d) przeprowadzenie głosowania; 
 

Przewodnicząca Rady ogłosiła 10 minutową przerwę dla przygotowania przez Komisję 
Skrutacyjną kart do głosowania. 

Komisja Skrutacyjna w czasie krótkiej przerwy przeliczyła i opieczętowała karty do 

głosowania. 

Następnie przewodniczący Komisji Skrutacyjnej rozdał karty do glosowania. 

Głosowanie przeprowadzono poprzez wyczytanie kolejno radnych zgodnie  

z listą obecności na sesji w dniu 1 XII 2014 roku i wręczenie im kart do glosowania. Po 

dokonaniu wyboru radni udawali się kolejno do urny wrzucając karty w obecności Komisji 

Skrutacyjnej. 

Przewodnicząca Rady ogłosiła 10 minutową przerwę. 
 

e) ogłoszenie wyników wyboru (przedstawienie protokołu przez Komisję Skrutacyjną); 

 
Po przerwie Przewodniczący  Komisji Skrutacyjnej Ludwik Butkiewicz odczytał protokół z 

ustalenia wyników głosowania. 

Poinformował, Ŝe kandydat na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu:  radny Wojciech 

Zielonka  otrzymał w głosowaniu tajnym 9 głosów waŜnie oddanych za wyborem kandydata i 

6 głosów waŜnie oddanych przeciw wyborowi kandydata. 

 

Wobec powyŜszego komisja skrutacyjna stwierdziła, Ŝe kandydat  Wojciech Zielonka uzyskał 

wymaganą liczbę głosów i został wybrany na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

 

Protokół Komisji Skrutacyjnej z obliczenia głosów oddanych w głosowaniu w wyborach 

Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego stanowi załącznik nr 8 do Protokołu nr 

I/2014. 

 

f) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 
Sztumskiego. 
 

Projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego 

Przewodnicząca Rady przedstawiła i poddała pod głosowanie. 
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Rada w obecności 15 radnych 9 głosami „za” i 6 głosami „przeciw” podjęła uchwałę nr 

I/4/2014 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr I/2014. 

 

Ad.6 Zakończenie obrad. 
 

 Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun 

zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Zamykam obrady I Inauguracyjnej Sesji Rady 

Powiatu Sztumskiego”. 

Obrady trwały od godz. 14
00

 do godz15
20

. 

 

Protokół sporządziła 

Inspektor Biura Rady ElŜbieta Kufeldt  

 

Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 

 

 

 

 

 

        Przewodnicząca Rady   

        Powiatu Sztumskiego 

   Jolanta Szewczun 
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Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr I/2014: 

 

Butkiewicz Ludwik- ………………………… 

 

Cymerys Wojciech - …………………………. 

 

Downarowicz Antoni - ………………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Krupa Adam - …………………………………. 

 

Kubik Sylwia - ……………………………. 

 

Mazerski Ryszard - …………………………… 

 

Nazarewicz Ewa - …………………………. 

 

Sarnowski Leszek - ……………………………………. 

 

Skolimowska Teresa …………………………... 

 

Stec Piotr - ……………………………….. 

Szewczun Jolanta - …………………………… 

Thiede Waldemar - ………………………….... 

Warunek Józef - …………………… 

Zielonka Wojciech - …………………………... 

 

 

 

 

 


